

濮阳日报

PUYANG RIBAO

本报网址: <http://www.pyxww.com>

2019年9月

17

星期二

农历己亥年八月十九

中共濮阳市委主管主办

濮阳日报社出版

社长 孟晋

国内统一连续出版物号

CN41-0010

邮发代号: 35-33

第9672期

今日12版

习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调

坚持安全可控和开放创新并重 提升广大人民群众在网络空间的获得感幸福感安全感

据新华社天津9月16日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调,举办网络安全宣传周、提升全民网络安全意识和技能,是国家网络安全工作的重要内容。国家网络安全工作要坚持网络安全为人民、网络安全靠人民,保障个人信息安全,维

护公民在网络空间的合法权益。要坚持网络安全教育、技术、产业融合发展,形成人才培养、技术创新、产业发展的良性生态。要坚持促进发展和依法管理相统一,既大力培育人工智能、物联网、下一代通信网络等新技术新应用,又积极利用法律法规和标准规范引导新技术应用。要坚持安全可控和开放创新并

重,立足于开放环境维护网络安全,加强国际交流合作,提升广大人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。

2019年国家网络安全宣传周开幕式16日在天津举行。本届宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,期间将举办网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全主题活动等。



聚精英襄艺术盛会 献精品与人民同欢

第四届中国杂技艺术节在濮阳隆重开幕

本报讯(记者 段利梅)华灯璀璨,宾朋满座,万众欢腾。9月16日晚8时,第四届中国杂技艺术节在市工人文化宫隆重开幕。

中国文联主席、中国作协主席铁凝,中国文联党组成员、副主席、书记处书记陈建文,中国文联副主席、中国杂技家协会主席边发吉,中国文联人事部主任郑希友,中国杂技家协会分党组书记、驻会副主席王仁刚,省政协副主席周春艳,省委宣传部副部长谭福森,省文联党组书记、副主席王守国,省文联主席邵丽,省文化和旅游局党组书记宋丽萍,市委书记宋殿宇,市长杨青玖,市委副书记邵景良,市人大常委会主任徐兰峰,市政协主席郑大文等市四大班子领导出席开幕式。中国杂技家协会分党组书记、秘书长肖世革主持开幕式。

杨青玖在致辞中首先向前来参加活动的领导、嘉宾和文化艺术界的朋友们表示诚挚欢迎。他指出,近年来,我们深入学习贯彻习近平总书记关于文化文艺工作的系列重要论述,认真落实省委、省政府决策部署,紧紧依托杂技文化产业和人才优势,建成了全国规模最大的专业学校、最大的杂技产业园区,促进杂技、体育、旅游跨界融合发展。濮阳杂技被列入“一带一路”文化和旅游产业国家合作重点项目,精品剧目《水秀》享誉国内外,杂技已成为濮阳、河南乃至中国走向世界的亮丽文化名片。本届杂技艺术节以“襄杂技艺术盛会,庆新中国70华诞”为主题,将充分展示我国杂技艺术和杂技产业发展的丰硕成果,推动杂技文化创新发展。我们将精心组织各项活动,努力把杂技艺术节办出濮阳特色、中原风范、国家水准,办成杂技艺术的盛会、人民群众的节日。

周春艳在致辞中表示,河南是华夏文明的发祥地,濮阳是中华龙乡,濮阳人民传承了杂



9月16日晚8时,第四届中国杂技艺术节在市工人文化宫隆重开幕。本报记者 僧少琴 摄

技,发展了杂技,濮阳正在因杂技兴城。目前,濮阳市委、市政府带领全市人民以杂技促发展、促开放、促转型、促进步,取得了令人瞩目的成绩。此次杂技艺术节既是艺术的盛会,也是人民的盛会,在10天的时间里,濮阳人民能够欣赏到来自全国各地高水平杂技团体的大型优秀剧目,实在是幸福,祝愿杂技艺术节取得圆满成功。

王仁刚指出,举办第四届中国杂技艺术节,旨在热烈庆祝新中国成立70周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,集中展示近年来中国杂技艺术创作实践的最新优秀成果,切实推动中国杂技事业繁荣发展。本届杂技艺术节在濮阳市举办,既是广大杂技工作者献给新中国70周年华诞的一份光荣贺礼,也是向全国人民展示濮阳市建设发展巨大成就和人民精神面貌的重要契机。

最后,铁凝宣布第四届中国杂技艺术节开幕。铁凝、陈建文、边发吉、王仁刚、周春艳、谭福森、王守国、宋丽萍、宋殿宇等与会领导共同触摸启动球,开启第四届中国杂技艺术节大幕。

会上播放了本届杂技艺术节的宣传片。开幕式结束后,演出了杂技剧《战上海》。开幕式前,全场人员共同高歌《我和我的祖国》。《战上海》演出完毕,大家在雄壮的《歌唱祖国》歌曲声中,有序地离开。

本届杂技艺术节由中国文联、省委宣传部、中国杂技家协会主办,举办时间为9月16日至26日,濮阳为主会场。在此期间,来自全国各地的杂技团体将演出10台杂技剧目,还将举办“庆祝新中国成立70周年”中国杂技艺术成就展、中国杂技剧创新创作研讨会、中国杂技交易博览会、“华彩龙都”花车巡游表演、重点产业推介暨项目签约仪式等活动。

艺术的盛会 人民的节日

——热烈祝贺第四届中国杂技艺术节开幕



金秋九月,艺术盛会开启;龙都大地,杂技之花绽放。

在庆祝新中国成立70周年之际,第四届中国杂技艺术节昨日在市工人文化宫隆重开幕。这是展示中国杂技艺术辉煌成就的一次盛会,也是我市文化事业发展史上的一件大事。在接下来的10天里,杂技艺术节演出嘉宾和我市杂技艺术工作者,将为广大群众奉献一场场炫目刺激、精彩绝伦的视觉艺术盛宴。在此,我们对第四届中国杂技艺术节的开幕表示热烈祝贺!

杂技文化,龙都之光。我市是杂技艺术的重要发祥地之一,杂技艺术历史悠久、源远流长,以功力深厚、技艺精湛著称于世。近年来,我市立足建设“华夏历史文明传承创新区”的发展定位,充分挖掘利用杂技文化资源,采取艺术创新、文化交流、跨界融合等举措,把文化资源转化为产业优势,培育

形成了演艺培训、旅游体验、衍生品开发的全产业链条。濮阳杂技被列入“一带一路”文化和旅游产业国家合作重点项目,精品剧目《水秀》享誉国内外,已成为濮阳、河南乃至中国走向世界的亮丽文化名片。在庆祝新中国成立70周年之际,第四届中国杂技艺术节在我市举办,对我市进一步繁荣发展杂技文化、丰富群众精神文化生活、提高城市文化品位、扩大城市影响力,具有重大意义。

共襄盛举,创造辉煌。杂技具有内容丰富多样、群众喜闻乐见、精神健康向上等特点,是中华民族优秀的文化遗存。本届中国杂技艺术节以“襄杂技艺术盛会,庆新中国70华诞”为主题,分为主会场活动和分会场活动,为全国杂技界构建了一座展示自我风采、彼此沟通了解、推进杂技文化事业发展的桥梁。来自全国各地的艺术家、艺术院团、演职人员等齐聚濮阳,全方位展示近年来杂技艺术创作的最新成果,此举必将在全市乃至全国杂技文化发展史上写下浓墨重彩的一笔。

艺术盛宴,人民共享。从精品剧目创作到系列惠民演出,从参演场地建设到公共文化服务,从共建共享到全民参与……本届中国杂技艺术节的各项工作,无不彰显着“艺术的盛会、人民的节日”的办会宗旨。作为东道主,我们应该统筹调度各方面做好接待服务工作,以周到热情的接待服务,展示濮阳的新形象,以及濮阳人民在建设富裕文明和谐美丽新濮阳中焕发出来的蓬勃向上的精神风貌,提高外界对中国杂技艺术节和濮阳的知名度、认可度、美誉度。我们还应精益求精地做好各项保障工作,特别是配合演出团体做好服务,确保各项活动顺利进行。同时,要动员广大群众积极支持参与本届中国杂技艺术节,营造热烈祥和的节日氛围和盛会环境,力争办一届给群众留下美好记忆的艺术节,为坚定文化自信、实现濮阳高质量发展汇聚强大正能量。

砥砺前行,再谱华章。当前,濮阳正处在产业转型升级、实现高质量发展的关键时期,杂技带动关联产业的效应亦更加凸显。我们要进一步解放思想,开阔视野,抢抓机遇,把做大做强杂技产业这篇大文章做好,深化杂技体制改革,激发杂技内生动力,努力把濮阳建设成为中国乃至世界的杂技产业集聚地。

龙都秋来风景异,杂技花开别样美。祝各位嘉宾在濮阳安康、愉快!祝本届中国杂技艺术节圆满成功!



杂技剧《战上海》剧照。僧少琴 摄



现场观众共同高歌《我和我的祖国》。僧少琴 摄